

Туркменистан и Испания обсудили расширение двустороннего сотрудничества в Исламабаде

В посольстве Туркменистана в Исламабаде состоялась встреча между Чрезвычайным и Полномочным Послом Туркменистана А. Мовламовым и назначенным Послом Испании в Пакистане Карлосом Арагоном.

Посол Мовламов поздравил своего испанского коллегу с назначением и пожелал успехов в его дипломатической деятельности в Пакистане.

Стороны обсудили перспективы расширения сотрудничества в сфере торговли, транзита, энергетики и других направлениях, представляющих взаимный интерес. Испанский дипломат рассказал о национальном опыте Испании в борьбе с опустыниванием и мерах по устойчивому управлению природными ресурсами.

Особое внимание было уделено экономическому потенциалу торговых маршрутов, проходящих через Афганистан и Пакистан, которые рассматриваются как важный элемент региональной связности.

По итогам встречи стороны выразили готовность укреплять взаимовыгодное сотрудничество и поддерживать регулярный диалог через дипломатический корпус в Пакистане.